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Descrizione

Costruzione - Modello realizzato inte-
ramente in acciaio inox CrNi 18/10
AlSI 304, con piano di spessore 2
mm, satinatura superficiale Scotch-
Brite, particolari cromati, profili
arrotondati. Piani dotati di alzatina
posteriore. Manopole con grado di
protezione all’acqua IPXs.

Modello - Griglie elettriche, per uso
professionale. Sono dotate di cas-
setto per acqua e speciale sistema
riflettente per ottimizzare il flusso
del calore e per mantenere la morbi-
dezza e la succosita dei cibi. Modelli
contact per cotture dirette su resi-
stenze in acciao inox ribaltabili.
Manutenzione - Facilitata grazie

a semplice smontaggio cruscotto
frontale.

Dotazioni - Piedini regolabili in
altezza.

Description

Construction - Fabricated using CrNi
18/10 AlSI 304 grade Stainless Steel
Scotch-Brite Satin polish Finish,
incorporating 2mm thick worktop,
rounded edges, chromed details and
rear splash back. Knobs with water-
proof grades IPXs.

Model - Professional Electric Grill.
Fitted with water compartment and
special reflective system to optimise
heat, Removable liquid containers.
Contact model for direct cooking
above the rotable heating element in
stainless steel.

Maintenance - All serviceable parts
are accessible by the easy removal
of front control panel.

Fittings - Appliance is supplied with
adjustable feet.
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GRIGLIE ELETTRICHE

ELECTRIC GRILLS

ELEKTRO-WURSTBRATER

CHARCOAL ELECTRIQUES
PARRILLAS ELECTRICAS

Bezeichnung

Aufbau - Modell vollkommen aus
Edelstahl CrNi 18/10 AlSI 304
hergestellt, Deckplatte mit einer
Stdrke von 2 mm, Satinierung der
Oberflache Scotch-Brite, Einzelteile
verchromt, abgerundete Profile.
Einschiibe ausgestattet mit hinterer
Aufkantung. Kndpfe mit Wasser-
schutz IPXs.

Modell - Elektro-Wurstbrater fiir den
professionellen Gebrauch. Ausge-
stattet mit Schale fiir Wasser und
reflektierendem Spezialsystem zur
Optimierung des Warmeflusses und
zur Aufrechterhaltung der Weichheit
und Saftigkeit der Spesen. Kontakt
Modell fiir direkte Kochen tiber
dem drehbaren Heizelement aus
Edelstahl.

Wartung - Erleichtert durch einfa-
chen Ausbau der Frontblende.
Ausstattungen - Hohenverstellbare
Fue.

Description

Construction - Modéle réalisé
entiérement en acier inox CrNi
18/10 AlSI 304, avec plan de 2 mm
d’épaisseur, satinage superficiel
Scotch-Brite, détails chromés,
profilés arrondis. Plans équipés de
rehausseur postérieur. Manettes

avec degré de protection a l’eau IPXs.

Modéle - Charcoal électriques, a
usage professionnel. Equipés d’un
tiroir a eau et d’un systéme de réfle-
xion spécial permettant d’optimiser
le flux de chaleur pour conserver le
moelleux et le caractére juteux des
aliments. Le modéle contact pour
la cuisson directe au-dessus de
[’élément chauffant rotatif en acier
inoxydable.

Entretien - Facilité grace au démon-
tage simple du panneau frontal.
Equipements - Pieds réglables en
hauteur.

VIS

FOOD CATERING EQUIPMENT

CWT-90E

Descripcion

Construccion - Modelo realizado
completamente en acero inox CrNi
18/10 AlSI 304, con plano de 2

mm de grosor, satinado superficial
Scotch-Brite, detalles cromados y
perfiles redondeados. Plano dotado
de alzado posterior. Mandos con
grado de proteccion contra el agua
IPX5.

Modelo - Parrillas eléctricas, para
uso profesional. Con cajon para agua
y un especial sistema reflectante que
optimiza el flujo del calor, para man-
tener los alimentos tiernos y jugosos.
Modelo contact para cocinar directa-
mente sobre el elemento calefactor
giratorio en acero inoxidable.
Manutencion - Facilitada gracias

a un desmontaje simple del panel
delantero.

Dotaciones - Patas regulables en
altura.
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A Targhetta caratteristiche / Data plate / Typenschild
Plaque des caractéristique / Chapa de caracteristicas

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / TECHNISCHE DATEN

DONNEES TECHNIQUES / DATOS TECNICOS

B Allacciamento elettrico / Electrical connection / Elektrischer
Anschluss / Raccordement électrique / Conexion eléctrica

CWT-94ET CWT-98ET CWKT-94ET CWKT-98ET
Modelli Dimensioni Ciriglie in acciaio inox regolabili | Griglie confact | Zone di cottura Potenza fotale | Voliaggio e frequenza Peso,/Volume
Models Dimensions Stainless steel adjustable grills Contact grill Cooking areas Total power Voltage and frequency Weight/Volume
Modele Abmessungen | Einstellbare Roste aus Nirosta Rosfe confact | Heizzonen Gesamtleistun, Spannung und Frequenz Gewicht/Volumen
Modeles Dimensions Grilles réglables en acier inox Grilles contact | Zones de cuisson Puissance total Tension et fréquence Poids/Volume
Modelos Dimensiones Parrillas t?e acero inox regulable | Parillas confact | Zonas de coccién | Potencia fotal Voltaje y frecuencia Peso/Volumen

cm N° ® cm N° ® cm N° kW Ve~ ® Hz kg/m?

CWT-94ET 40x90x28h 1« 38x66 1 Yarx 400V~3N = 50/60 56 /0,210
CWT-98ET 80x90x28h 2 * 38x66 2 F 156 400V~3N = 50/60 87 /0,410
CWKT-94ET | 40x90x28h 1 27x63 1 #5415 400V~3N = 50/60 55/0,210
CWKT-98ET | 80x90x28h 1 55x63 2 #1083 400V~3N = 50/60 85/0,410
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